

CHYMORAL® / ХИМОРАЛ®

Гастрорезистентна таблета

Додаток на исхрана

Додатен извор на протеолитички ензими

Активни супстанции	1 таблета	100 g	%ПДВ*
Трипсин	100 000 USPj	74,074 x 10 ⁶ USPj	/
Химотрипсин	21 000 USPj	15,556 x 10 ⁶ USPj	/

*ПДВ – препорачан дневен внес не е одреден

Состав: трипсин, химотрипсин, лактоза, анјонски метакрилат кополимер, средство за зголемување на волумен: микрокристална целулоза, стабилизатори : магнезиум стеарат, поливинилпирилодон, средство против згрудчување: талк, средство за глазирање: макрогол 6000, арома: ванилин, бои: E101, E 171, E 172.

Нутритивна и енергетска вредност	1 таблета	100 g
Протеини	0,04 g	29,63 g
Јаглени хидрати	0,73 g	53,93 g
Масти	0,00 g	0,00 g
Енергетска вредност	1,9 kJ/0,5 kcal	1423 kJ/343 kcal

Дејство

Протеолитичките ензими ,трипсин и химотрипсин во **Chymoral® / Химорал®** гастрорезистентните таблети имаат специфична каталитичка активност на ендопептидазата и естеразата.По навлегувањето во крвотокот ензимската активност на трипсинот и химотрипсинот е инхибирана. Благодарение на реверзибилноста на инхибицијата, трипсинот и химотрипсинот повторно ја постигнуваат својата ензимска активност, по излегување од крвотокот, во зона на пропустливи или отворени крвни садови.На тој начин, во просторот вон крвните садови, доаѓа до ослободување на трипсин и химотрипсин и нивната ензимска активност.

Додатокот на исхрана **Chymoral® / Химорал®** претставува додатен извор на протеолитички ензими во исхраната.

Начин на примена

Таблетите се земаат исклучиво на празен желудник,односно 1 час пред оброкот.

Возрасни

3 пати на ден по 2 гастрорезистентни таблети.Кога ќе се постигне подобрување, дозата може да се намали на 2 пати дневно по 2 гастрорезистентни таблети.

Таблетите треба да се земаат цели, да не се цвакаат или со малку течност.

Напомена

Додатоците на исхрана не можат да се користат како замена за разновидна исхрана.

Предупредување

Не смее да се надмине препорачаната дневна доза.

Chymoral® / Химорал® гастрорезистентните таблети не смеат да ги користат лица алергични на било која состојка на производот. Лица со нетолеранција на некои од шеќерите, **Chymoral® / Химорал®** гастрорезистентните таблети можат да ги користат само после консултација со лекар.

Chymoral® / Химорал® гастрорезистентните таблети можат да се користат во бременост, период на доење и кај деца помлади од 12 години, само после консултација со лекар.

Начин на чување

Да се чува на температура до 25 °C во оригинално пакување.

Да се чува надвор од дофат на деца.

Рок на употреба

3 години

Не смее да се користи после истек на рокот на употреба означен на пакувањето.

Пакување

30 гастрорезистентни таблети

Производител:

Галеника а.д., 11080 Белград, Батајнички друм б.б.